

菏泽火车站终于开工改造了

重点改造建设菏泽站站房、旅客天桥、行包通道、风雨棚、高站台等

本报菏泽8月1日讯(记者 周千清 通讯员 薛萍)“火车站要开工改造啦!”8月1日,菏泽火车站客运设施改造工程开工典礼在菏泽火车站前广场举行,工期预计为18个月,将重点改造建设菏泽站站房、旅客天桥、行包通道、风雨棚、高站台等。

菏泽火车站客运设施改造工程自2009年启动,由济南铁路局负责项目设立、资金筹措、初步设计变更、项目施工组织等方面工作,铁道部第三勘察院组织专家设计,项目总投资4.2亿元,将建成具有书画之乡特色的高水平的现代化火车站。

据了解,此次工程建设重点改造建设菏泽站站房、旅客天桥、行包通道、风雨棚等设施,“统一建设站台为高站台,乘客上下车将会更加方便。”济南铁路局副局长李光林说。目前,菏泽火车站临时站房已经开工建设,预计二三个月后施工完毕,施工过程中,站台轮流适用,最大限度减少施工对出行乘客的影响。

据李光林介绍,菏泽火车站位于京九铁路和新菏兖日铁路交汇处,工程完工后,将有效提升运输能力,有力支撑菏泽社会经济发展,为出行乘客提供更好的条件和环境。

菏泽市委常委、常务副市长段伯汉出席典礼,他要求,城管、交通、交警等有关部门加强管理,彻底解决广场脏乱差、通行秩序混乱等问题,将火车站打造成菏泽新的形象工程。

据了解,菏泽火车站提升改造工程自启动以来,曾几次搁浅。2012年《菏泽市政府工作报告》中明确提出,今年开工建设火车站提升改造工程。



▲临时站房已经开工建设。 本报记者 周千清 摄

去嘉祥机场10月将通新路

嘉祥空军机场菏泽连接公路项目10月完工,届时菏泽人乘机将更方便

本报菏泽8月1日讯(记者 姚楠) 8月1日,记者从菏泽市交通运输局获悉,菏泽市交通重点工程、嘉祥空军机场菏泽连接公路建设进展顺利,菏泽境内公路目前已完成二灰土基层施工,预计10月底完工,届时菏泽境内可具备通行条件。

嘉祥空军机场菏泽连接公路项目位于巨野县境内,东起洙赵新河北堤巨野与济宁嘉祥交界处,向西与青龙路交叉后利用原有青龙路改建,途径麒麟、独山、大义、董官屯、龙固五个乡镇。线路全长31公里,7米宽,红线宽度35米,设计标准为二级路,路面宽15米,水稳碎石加沥青混凝土结构,同时修建大桥2座,中桥3座,小桥涵46道。

项目总投资19784万元,其中拟

争取上级扶持6200万元,其余13584万元由地方自筹解决,是以交通战备为主、服务当地经济为辅的拥军工程,现已列入山东省“十二五”国边防公路建设规划。

嘉祥空军机场菏泽连接公路扩建为二级公路后,为菏泽提供了一条通往嘉祥机场的快捷通道,可解决原道路狭窄、路况差和交通拥挤严重的情况,改善沿线群众出行问题;同时,作为国家国防和战争服务交通体系的组成部分,担负着保障国家经济建设和国防任务的重要职责,建成后将大大提高部队的快速反应能力,保障军用物资的快速运输;另外,空军机场连接道路的建设将完善巨野路网结构,带动当地经济发展。



▲嘉祥空军机场菏泽连接公路洙赵新河大桥施工现场。 通讯员 张少华 摄

实力,掌控自如

—2012新款CROWN皇冠革新面市

7月26日,2012新款CROWN皇冠全国上市。新款皇冠将之前仅在高级别车型搭载的先进技术和人性化配置向更多级别全面强化,特别是VDIM车辆动态综合管理系统、G-BOOK智能副驾等亮点配置更在2.5L级别车型上首次采用。新款皇冠售价在31.98万元至51.98万元之间,成为2012年夏季车市的焦点。

外观内饰全新设计 突显时尚特质

换型后的新款皇冠将时

代流行元素与丰田旗舰的豪华气度完美融合,成功打向未来的皇冠新风。前脸:随着线条集中向下延伸,横格栅更灵动感刚劲;加大的雾灯区,结合新颖的前冲式设计,更具活力动感。车尾:LED组合尾灯向中部延伸,与车侧线条融为一体,在遒劲动感中更显优雅华丽。新款皇冠3.0L更是在车顶部加装一条唯美的鲨鱼鳍,在整体流畅的线条上增添了灵动的波瀾。

内饰的改变则集中于材

质和色彩的搭配。新款皇冠一方面通过扩大实木与真皮的使用范围;另一方面通过在深褐色及贝壳浅色两种内饰色彩基础上推出全新配色方案。从而在室内空间上营造出了更具质感、更为明快的视觉体验。

尖端科技全面搭载 提升整体实力

独创的VDIM车辆动态综合管理系统,以确保行车安全并获得更大的驾驶乐趣为理念,优化整合了传统独立的ABS车轮防抱死制动系

统、TRC牵引力控制系统、VSC车身稳定性控制系统,令车辆“前进、转弯、停止”等运动性能和行车安全性得到高水准的表现,真正达到人车合一的更高境界。此次,2012新款皇冠首次将丰田这一全球领先的安全操控技术扩展至2.5升级别,大幅提升了皇冠的整体操控实力。智能泊车辅助系统通过隐藏摄像头和分布在车身周围的微波传感器,实现了空间识别及方向盘自动操作,引导车辆完成平行泊车或倒库泊

车。这项丰田先端科技的应用省却了驾驶员泊车时的忐忑观望,以科技力量为生活带来便利。

使用简单且功能齐备的CROWN皇冠G-BOOK智能副驾,能够带来全面的驾驶支持以及便捷、安全、舒适的人性化行车服务。通过连线二十四小时全天候的话务员服务中心,G-BOOK智能副驾能够为用户提供包括路径检索、防盗追踪、紧急救援、道路救援在内的多种服务。自上市以

来,其丰富的功能和优质的服务已经赢得了用户的广泛好评。此次,新款皇冠首次在2.5升级别强化了配置了G-BOOK智能副驾。与此前相比,新款皇冠全系车型在外观、操控、舒适、安全、节能五大方面的实力得到了全面增强。一个融入了时代精神的,更为时尚、更年轻化、更加高配的新皇冠,已经驶来。

(马爽)